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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Adunanza Ordinaria di Prima convocazione – seduta Pubblica 

 
 
OGGETTO: DESIGNAZIONE NUOVO CAPOGRUPPO CONSILIARE LISTA "VIVI 
CREMOSANO". 
 
 

             L’anno  duemilaventicinque addì  ventisei del mese di aprile alle ore 09:00 nella sala 
delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero 
oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. Al1'appello risultano: 

 
MARCO FORNAROLI Presente SINDACO 
MONICA PERRINO Presente CONSIGLIERE 
MARIA CRISTINA CAPPELLI Presente CONSIGLIERE 
BRIAN MARAZZI Presente CONSIGLIERE 
LUCA MANZONI Presente CONSIGLIERE 
GIUSEPPE MARTELLOSIO Assente CONSIGLIERE 
ALFIO FRANCO MARAZZI Presente CONSIGLIERE 
COSTANTE CARIONI Presente CONSIGLIERE 
MANUEL GIUSEPPE PELLINI Presente CONSIGLIERE 
LORENZO MARAZZI Presente CONSIGLIERE 
GIACOMO SALVADORI Presente CONSIGLIERE 
  
      Totale presenti   10  
      Totale assenti      1 
 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Dr.ssa MARZANO  MONICA la 
quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig.  MARCO FORNAROLI nella sua 
qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell'argomento indicato in oggetto. 

 
  



 

 

 
DELIBERA N. 3 DEL 26-04-2025 

 
Oggetto: DESIGNAZIONE NUOVO CAPOGRUPPO CONSILIARE LISTA 
"VIVI CREMOSANO". 
 
 
Il Sindaco, in qualità di presidente dell’assemblea consiliare, richiama l’articolo 23 del 
Regolamento sul funzionamento degli organi collegiali, che dispone la presa d’atto da parte del 
Consiglio Comunale, nella prima seduta utile, dell’avvenuta costituzione dei Gruppi consiliari, della 
designazione dei Capigruppo e di ogni successiva variazione. 
 
RICHIAMATA la Deliberazione C.C. n. 36 del 19.10.2021, con la quale veniva preso atto della 
costituzione dei seguenti gruppi consiliari, a seguito delle elezioni amministrative del 03 e 04 
Ottobre 2021: 

 Lista “CREMOSANO INSIEME NEL 2000”: Capogruppo di Maggioranza – Consigliere 
Martellosio Giuseppe 

 Lista “VIVI CREMOSANO”: Capogruppo di Minoranza – Consigliere Paul Poiret  
 
RICHIAMATA altresì la Deliberazione C.C. n. 02 del 26.04.2025, con la quale si è provveduto alla 
surroga del Consigliere Comunale Paul Poiret, Capogruppo della Lista VIVI CREMOSANO, a 
seguito di dimissioni presentate in data 21.12.2024 prot. N. 5185, con il Sig. Salvadori Giacomo; 
 
RAVVISATA la necessità di individuare un nuovo Capogruppo per la Lista VIVI CREMOSANO; 
 
ATTESO che con nota del 04.02.2025 prot. N. 573, è stato indicato quale nuovo Capogruppo della 
Lista VIVI CREMOSANO, il Consigliere Manuel Giuseppe Pellini; 
 
Il Consigliere Manuel Giuseppe Pellini legge un intervento che qui si allega quale parte integrante e 
sostanziale sotto la lettera A) 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
SENTITA la relazione del Presidente e l’intervento del Consigliere Manuel Giuseppe Pellini. 
VISTO il Regolamento sul funzionamento degli organi collegiali; 
VISTO il D.Lgs. n.267/2000. 
 

PRENDE ATTO 
 
dell’avvenuta designazione del nuovo Capogruppo della Lista VIVI CREMOSANO del Consigliere 
Manuel Giuseppe Pellini. 
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DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 3 DEL 26-04-2025 
 
 
 

OGGETTO: DESIGNAZIONE NUOVO CAPOGRUPPO CONSILIARE 
LISTA "VIVI CREMOSANO". 
 
 
Vista la deliberazione in oggetto descritta e relativa istruttoria, si esprimono i seguenti pareri:  
 
 
  



 

 

Il presente verbale viene così sottoscritto: 
 

Il Presidente Il Segretario Comunale 
F.to  MARCO FORNAROLI F.to DR.SSA MARZANO  MONICA 

 
 
=========================================================== 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE  
 
Cremosano li,           ………………. 
 
La suestesa deliberazione: 
 
Ai sensi dell'art.124, comma 1°, D. Lgs. 18/08/2000, N.ro 267, viene oggi pubblicata 
all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi. 

Il Segretario Comunale 
F.to DR.SSA MONICA  MARZANO 

 
=========================================================== 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' (Art. 134 D. Lgs. 18/08/2000, N.ro 267) 

 
Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi di legge: 
 
 Decorsi 10 giorni dalla pubblicazione in data                          
 
Cremosano li,            

Il Segretario Comunale 
F.to DR.SSA MONICA  MARZANO 
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LA PRESENTE DELIBERAZIONE E' STATA PUBBLICATA ALL'ALBO 
PRETORIO AL N._____  DAL            AL            
 

IL RESP. DEL PROCEDIMENTO 
(DR.SSA PAULLI SABRINA) 


